

Александр Бастрыкин поздравил Председателя СК Республики Беларусь с профессиональным праздником



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин направил телеграмму главе Следственного комитета Республики Беларусь Ивану Носкевичу, в которой поздравил коллег с профессиональным праздником – Днем создания Следственного комитета Республики Беларусь.

Александр Бастрыкин в своем поздравлении отметил, что в это непростое для страны время сотрудники белорусского СК проявили профессионализм, истинный патриотизм, солидарность во имя законности и справедливости. Он также оценил то упорство, нерушимость принципов, ответственность белорусских коллег, с которыми они несут службу, отстаивая мир и порядок в своей стране, защищая права и законные интересы граждан.

Особенно Александр Бастрыкин подчеркнул практику успешного сотрудничества с белорусскими коллегами. Ведь на протяжении уже многих лет оба ведомства обмениваются



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

опытом, информацией, техническими возможностями, проводят совместные мероприятия. Все эти меры и общие цели позволили выстроить успешную модель по борьбе с преступностью. В завершение Александр Бастрыкин выразил надежду, что данное сотрудничество будет только крепнуть. Глава СК России пожелал своим зарубежным коллегам здоровья, терпения, выдержки и успехов в службе на благо своей страны!

12 Сентября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1498926